CBOK

PeweTka weneBana SGID
C KamepamMmm cTaTuvyeckoro npasnexnma KC[i

[ns perynupoBaHus pacxofa Bo3fyxa
Kamepbl cTatmyeckoro aasneHns 2KCP
M ocHalLeHbl perynmnpyroLmMmM yCTpon-
CTBOM, KOTOPOE yCTaHaB/IMBAETCA BO
BXOAHOM MaTpyoke.

Ona pewétok APC, AJIC npumeHeHune
2KCP M Heuenecoo6pasHo, Tak kak

M3MEHEHMWE pacxoa OCyLLIECTBNSETCS
HenocpeaCcTBEHHO B pacnpegenutene.

Kamepa cTtatnyeckoro fgaBneHus
OENCTBYET Kak NpOCTENLLNIA KaMEPHbIA
ryLUMTENb, CHUXKAs LUYM, pacrnpocTpa-
HSAOLLMIACA NO BEHTUNALMOHHOW CETU Ha
4-6 pb.Kamepsbl cTaTnyeckoro gaene-
HWSt MOFYT U3HYTPU NMOKPLIBATHLCA COEM
TENOM30NALUMOHHOrO M 3BYKOMOroLa-
toero matepuana. MNpu aTom raéaput-
Hble pa3mepbl Kamepbl CTaTUHECKOro

O603Ha4YeHne XxapakTepUCTUK

OaBneHnst He U3MeHsTCA. Takas 06-
NMLOBKa yeunmuaaeT 3dEKT CHUXKEHUSA
Kamepow Lyma, NpuxogsaLlero no cetu
K BO3gyxopacnpenenutento, AONOHN-
TenbHo Ha 6-8 Ob (NpenmyLLecTBeH-

HO Ha BbICOKMX YacToTax), a Takxe
cokpallaeT noTepu xonoga (Tenna)
NPUTOYHOIO BO3AyXa U NpegoTepallaet
obpasoBaHne KoHAeHcaTa Ha NnoBepx-
HocTn KC[ npu Temnepatype Bo3ayxa
HWXXE TOYKM POChI.

KC[I nsrotaBnmBatoTCs N3 OLUHKO-
BaHHOW cTanu, ¢ 6G0KOBbIM NOABOAOM
BO3[yXxa Mo CTOpoHe A pelLéTku. B 3a-
BMCUMOCTM OT [J/IMHbI BO3gyXxopacrpe-
[enuTens B kKamepy ycTaHaBnnBaeTcs
O[VH 1NN Ba BXOAHbIX naTpyo6ka.

MoHTax KC[ k cTpouTesibHbIM KOH-
CTPYKLMSIM MPOU3BOANTCS C MOMOLLIbHO
MeTanM4Yecknx TPOCOB MMM C MOMOLLIbIO
pPe3b60BbIX LLMNUAEK Yepe3 MOHTaXHbIe
oTBepcTUs B kKamepe. KpenéxHeble ane-
MEHTbI B KOMMJIEKT NOCTaBKWN HE BXOOSAT.
[MoALwmBHOM NOTONOK yCTaHaBNMBaeTCs
nocne MoHTaxa kamep. LLlenesble pe-
LLIETKN C KaMepaMm CTaTu4ecKoro aae-
NeHns NPeACcTaBnsatoT co60M pa3bopHYo

XA/n+ B RALXXXX + KCA T

Tennounsonaums

KOHCTPYKUWUIO, B KOTOpOI7I PeLIeTKN Kpe-
NATCA Ha KaMmepbl C MOMOLLIbIO BUHTOB
Hepes MeTanyindeckune yrosiky, yctaHoB-
JIeHHble B peLleTKax, BUHTbI BKPY4eHbl

B pe3b6OBbIe BTYINKW, YyCTAaHOBJIEHHbIE Ha
KpOHLIJTelZHe Kamepebl.

LLleneBble peLLeTkn ¢ Kamepamu cTaTu-
YEeCKOro JaBfieHNsi N3roTaBMBaKOTCs OT
pasmepa 500 mm o 2000 MM C L1arom
50 MM. Tak xe Bce LLeneBble peLleTKu
C Kamepamu CTaTUHeCKoro faBneHns
VIMEIOT BO3MOXHOCTb AJ151 MOHTaXa B
OfHY JIMHWIO, CTbIKOBKA OCYLLIECTBIS-
eTcs Yepes OTBEepCTUS B KPOHLUTEMHAX
[Ns CTbIKOBKM Ha Kamepax 60nToBbIM
coeVHEHNEM (Kpenex B KOMMEKT Mno-
CTaBKW HE BXOOWT).

B cnyvae, ecnu nmetotcst ocobble
TpeboBaHus K NOA60opy peLleTok

C KamMepamu Onsg MOHTaxXka B OfHY
TNINHNIO, HEOBXOAMMO cornacoBaHue
ackum3a. NMpun 3akase LeneBbIX peLleTok
C Kamepamu CTaTU4eckoro AaBneHus

C HecTaHAapTHOM BbICOTOM «C» 1 (Mnu)
HecTaHgapTHbIM avameTpom «D» npu-
COeaVHUTENBHOro NaTpybka, Takxe
TpebyeTcsa cornacoBaHue ackusa.

ApanTep (C perynupyoLmm yCTPOUCTBOM —KCP)

LiBeT nokpbITUs

BokoBuvHa peLueTky (C 0f4HOM 60KOBUHOM —1B, 6€3 GOKOBMHBI —HE YKa3blBaTb)

Yucno wenen

YCNOBHbIV pa3mep No ropu3oHTanu (GnuHa cekLmm)
Tun gndpdpysopa SGID, SGID1, SGID2

Mpumep 0603Ha4eHNs Npu 3akase 2-X
weneBow pewétku SGID anuHon 9 m

C OBymsi 60KOBUHaMK, 6e110ro Lugeta
RAL9016 ¢ kamepou cTaTn4eckoro gas-
neHus 6e3 perynupyroLero ycTponcTsaa,
6e3 Tenno3ByKon3onaLmm:

SGID 9000/2 + B + 2KCA M

PeweTtkn ¢ kamepamn 2KCO M gnvHon
6onee 2M usrotaesnuearTca u3 Habopa
peLueTok ¢ kamepamn 2KC M ot 0,5
po 1m ¢ warom 50mm. Mopbop kamep
OCYLLECTBSETCS CNefyoLLMM 06pa3oMm:

* ecnv AnuHa kpaTHa 1 M, To Konunye-
ctBo kamep N =A/1000.

ecnu AnuHa He KpatHa 1 MM, To
konu4yecTBo kamep N = A/1000+1.

Ecnu obwas gnuHa He KpaTtHa 1 M, pas-
6u1eHne ocylecTBnseTca Ha N peLleTok
npv aToM A - obLas anvHa, roe N-1
OfiIMHaKoBbIX peLueTok oT 0,5 00 1 MU
ofHa peLleTKa C KaMepou OTIM4aeTcs
B 6OMbLLYIO UMY MEHbLLYIO CTOPOHY OT
ocTanbHbIX B npegenax ot 0,5 go 1 m.

Mpumep. Mpu 3akase SGID 9050/5
+ 2KCO M narotaenusatotcs N =
9050/1000 = 9+1=10 kamep:

SGID 900/5 + 2 KCO M - 9wiT;
SGID 950/5+ 2 KCA M - 1 wT;

Mpumep. MNpu 3akaze SGID 12550/2
+ B + 2KC M nsrotaenusatoTcs
N=12550/1000=12+1=13 kamep:
SGID 1000/2 + 2 KCA4 M - 10wT;
SGID 1000/2 +1 B +2 KCA4 M - 2wr;
SGID 550/2+ 2 KCO M - 1wirT.
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KOHCTPYKTMBHbIE CXEMbI kamep cTatudeckoro gasneHus KC[L
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XapakTepucTuku kamep crtatnyeckoro gasneHua KCJ

Ouwa Yucno we- BbicoTa Ounametp Kon-Bo
A, MM nen N, wr B, mm D, mm narp., Wwr

500 1 -

1000 -

1500 1 42 159 ) 750 142 221 100
2000 1000

500 1 -

1000 _

1500 2 55 199 ) 750 182 271 125
2000 1000

500 1 -

1000 -

1500 3 63 199 ) 750 222 281 130
2000 1000

500 1 -

1000 -

1500 4 70 248 ) 750 272 341 160
2000 1000

500 1 -

1000 -

1500 5 78 248 ) 750 312 351 165
2000 1000

500 1 -

1000 -

1500 6 110 314 ) 750 352 396 200
2000 1000

XapaKTeprCTUKM NMPOMEXYTOUHbIX Pa3MepOB UMEIOT CriefytoLLne napameTpbi:

A = oT1 500 mm 10 950 mMm; BbicoTa KCI. A = ot 1000 mm go 1450 mm; BbicoTa A =ot1 1500 mm go 1950 mm; BbicoTa
«C» 1 natpy6ok guametpa «D» npume- KCO «C» n natpy6ok amameTpa «D» KCI «C» n natpy6ok gnametpa «D»
HAKTCA CO 3HAYEHUAMM MPUHATLIMU ANS1  NMPUMEHSIIOTCA CO 3HAYEHUAMM NPUHATLI-  MPUMEHSIIOTCS CO 3HAYEHUSIMU NMPUHATbI-
pa3amepa A = 500 mm; My ans pasmepa A= 1000 mm; Mu gns pasmepa A= 1500 mm.
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